



3. dubna 2023

Vážení spoluobčané,

právě se Vám dostává do rukou první číslo Dlouhomilovského zpravodaje roku 2023. Pokusíme se v něm zhodnotit uplynulé události v naší obci a přinést další užitečné informace.



V sobotu 7. 1. 2023 proběhla v naší obci tradiční **Tříkrálová sbírka**. Hlavní koordinátorkou této akce je u nás paní Anna Foltýnová, která díky své práci v Charitě, zajišťuje vše potřebné pro sbírku – registraci vedoucích skupinek, pokladničky, křídly atd. Velké poděkování patří nejen jí, ale i všem vedoucím skupinek a dětem, které chodí vybírat příspěvky.

Vedoucí skupinek byli: Fidra Pavel, Jílková Jitka, Langr David, Nosek Tomáš, Šafářová Adéla a Štelcová Michaela.

Celkový výtěžek sbírky v naší obci včetně Benkova: 17.600,- Kč

Děkujeme všem, kteří přispěli!

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

zima se s námi konečně loučí a pomalu nám začíná krásné jaro. Toto období je mi osobně nejbližší, už jen proto, že je plné zeleně, květů a sluníčka, což mnohým z nás celou zimu tolik chybělo.

Využijme jara a krásného počasí k tomu, abychom si po zimě uklidili okolí našich chalup a připravili zahrádky na novou výsadbu a tím přispěli ke zkrášlení svého nejbližšího okolí. Mnozí z Vás pečují nejen o své zahrady a domy, ale i o přilehlá veřejná prostranství. Všem bych za jejich práci a přínos ke zkrášlení obce chtěl upřímně poděkovat. I my se v nadcházejícím období, s pomocí našich zaměstnanců, zaměříme na jarní úklid veřejných prostranství, aby naše obec vypadala pěkně a upraveně. Pěkné okolí je zajisté jednou z podmínek kvalitního a spokojeného života v naší obci.

Jaro je rovněž obdobím, kdy je možné začít pořádat tolik oblíbené venkovní společenské akce. Touto cestou bych rád poděkoval všem složkám působícím v obci Dlouhomilov, které každoročně pořádají nespočet kulturních, společenských či sportovních akcí. Přinášejí nám tím všem příležitost potkat se, potěšit se a pobavit se s ostatními.



Za několik dní budeme prožívat velikonoční svátky. Tyto svátky jara nás vždy probouzejí ze zimního, ospalého času do období probouzející se přírody, z které získáváme novou energii pro plnění životních plánů. Věřím, že pro Vás všechny budou Velikonoce svátkem, kdy zapomenete na starosti a budete se těšit z přítomnosti svých blízkých. Přeji Vám krásné a radostné prožití velikonočních svátků.

Jiří Štelc, starosta obce



Opravy budovy OÚ

Již před koncem loňského roku se začaly realizovat plánované opravy obecního úřadu. Nejdříve se započalo s úpravou sklepních prostor tak, aby zde bylo možné vytvořit vhodnou šatnu pro zásahovou jednotku hasičů i s potřebnými skladovacími prostory této jednotky.

Následovaly opravy sociálního zařízení na OÚ, které již vykazovalo notnou opotřebenost a neodpovídalo aktuálnímu standardu. Po provedení oprav bylo potřeba některé prostory OÚ vymalovat. Společně s těmito opravami, se připravuje zázemí v místnosti vedle pošty pro vybudování kadeřnictví na OÚ.

Opravy obecního klubu

Vzhledem k tomu, že nám byla schválena dotace na vybavení obecního klubu novým nábytkem – stoly a židle, rozhodli jsme se, že před instalací nového nábytku prostory obecního klubu upravíme. V průběhu začátku roku již proběhla výměna původních stropních světel za nové LED osvětlení. Dále jsme se rozhodli dát vybrousit a nalakovat parkety a vymalovat prostory obecního klubu. Věříme, že tyto úpravy zpříjemní akce pořádané v klubu, ať již veřejné nebo soukromé.

Osvětlení v obci

Na začátku roku došlo k plánovanému vypínání veřejného osvětlení od 24:00-04:00 hod.

Stále se zabýváme možností úspory elektrické energie u veřejného osvětlení. Naskytla se nám cenově dostupná možnost vyměňovat staré žárovky za LED žárovky, které mají nižší spotřebu elektrické energie. Tato výměna bude probíhat postupně a to především v rámci oprav osvětlení, tak abychom efektivně využili náklady na přístavení vysokozdvizné plošiny.

Parkování u obecních komunikací

Žádáme občany, aby co nejméně využívali parkování v těsné blízkosti obecní komunikace. Především v místech, kde je úzká komunikace a auto zasahuje do cesty, je riziko, že bude komplikován průjezd záchranných složek nebo svoz odpadu.

Prodej dřeva

Dlouhomilovští občané si mohou zakoupit palivové dříví vytěžené z obecního lesa. Cena za 1prn smrkového dřeva je od 1. 1. 2023 stanovena na 1.000,- Kč. Tato zvýhodněná cena je pouze pro občany Dlouhomilova a je včetně dopravy na místo trvalého pobytu. Aktuální prodejní cena smrkového dřeva se pohybuje okolo 1.600,- Kč/prm. Za zvýhodněnou cenu není možné si objednat dřevo a nechat dovézt na jinou adresu. Zájemci o koupi dřeva se mohou hlásit na obecním úřadě, kde budou zařazeni do pořadníku a v průběhu roku jim bude dřevo dodáno.

Obecní poplatky na rok 2023

Faktury za spotřebovanou vodu dostávají občané 2x ročně do schránek, na ostatní poplatky se faktury ani předpisy nevystavují. Je tedy na každém, aby si poplatkové povinnosti a splatnosti hlídal.

Obecní poplatky – Obec Dlouhomilov:

- **hotově** na pokladně OÚ Dlouhomilov ve dnech pondělí a středa, 8:00-12:00, 13:00-17:00
- **bezhotovostně** na **č. ú.: 2015812/0300**, VS = čp., do poznámky účel platby (komunální odpad, vodné, pes, ...)

Komunální odpad

- 650,- Kč/rok/osoba trvale hlášená k pobytu
 - 650,- Kč/rok/ platí majitel nemovitosti, ve které není přihlášená k pobytu žádná fyzická osoba
- Splatnost poplatku je jednorázově do 15. 6. příslušného roku, nebo ve dvou stejných splátkách, a to 1. splátka do 15. 6. daného roku a 2. splátka do 30. 9. daného roku.

Poplatek za psa

- 100,- Kč/rok/1.pes
 - 200,-Kč/rok/2. a každý další pes
- Splatnost poplatku je do 31. 3. příslušného roku.



Stočné (kanalizace) – Svazek obcí Povodí Loučka

Poplatek lze platit **hotově** na OÚ Dlouhomilov nebo **bezhotovostně** na účet Svazku obcí Povodí Loučka, **č. ú.: 198944532/0300**, VS má každá nemovitost přidělený a na požádání Vám ho sdělí pracovníce OÚ Dlouhomilov.

- **1610,- Kč/rok/os./** (v nemovitostech trvale obydlených)

Splatnost poplatku je jednorázově do 30. 6. daného roku, nebo ve dvou splátkách, a to do 30. 6. a do 31. 12. daného roku.

Pokud se rozhodnete pro platbu přes účet, můžete si o **předpis poplatků** napsat na mail referent@dlouhomilov.cz nebo zavolat na číslo 583 245 122. Předpis Vám obratem pošleme se všemi potřebnými údaji k platbě, tj. číslo účtu kam platit, VS, výše poplatku atd.

Čísla účtů a VS jsou odlišná u poplatků hrazených Obcí Dlouhomilov a jiná u Svazku obcí Povodí Loučka! Prosíme o dodržení splatností poplatků.

Informace k výši poplatků za rok 2023:

Vodné

Loňská cena vody byla 32,- Kč/m³. Cena vody je pro rok 2023 stanovena na **35,- Kč za 1m³**.

Stočné (kanalizace) – Svazek obcí Povodí Loučka

Původní částka za osobu byla 1260,- Kč, v letošním roce je to **1610,- Kč/rok/osobu**. Tato cena je stejná pro všechny občany svazku Povodí Loučka. K navýšení došlo kvůli skokovému zdražení elektrické energie, která se spotřebovává v čističce odpadních vod.

Komunální odpad

Co se týče poplatků za svoz odpadu, v letošním roce jsme tento poplatek nenavýšovali, i když jsme již v loňském roce museli jako obec doplácet na osobu cca 150,- Kč. Vzhledem k aktuální situaci všeobecného navýšování cen, jsme se rozhodli, že zatím tento poplatek zvyšovat nebudeme. Nicméně situace s množstvím vyvezeného komunálního odpadu v naší obci není příznivá. Patříme k obcím s nejvyšším množstvím netříděného odpadu na osobu. Proto opětovně žádáme občany, aby se snažili co nejvíce třídít svůj odpad. V naší vesnici je umístěno několik kontejnerů na třídění odpadu, máme kontejner na bioodpad a máme i vlastní svoz plastového odpadu.

Pokud i nadále bude docházet k navýšování odvozu komunálního odpadu, bude nevyhnutelné navýšit cenu za odvoz komunálního odpadu, případně zvolit jinou metodu než stejnou paušální platbu pro všechny, např. metodu prodeje svozových kupónů na jednotlivé popelnice.

Prosíme, tříd'te odpad!

Zbývající termíny svozu komunálního odpadu a plastů v roce 2023 – Dlouhomilov, Benkov

Svoz popelnic bude prováděn ve čtvrtek (jednou za 3 týdny):

13.4.	4.5.	25.5.	15.6.	6.7.	27.7.	17.8.	7.9.	28.9.
				Upřesníme				Upřesníme
19.10.	9.11.	30.11.	21.12.					



Svoz plastů a nápojových kartonů bude prováděn poslední čtvrtek v měsíci:

27.4.	25.5.	29.6.	27.7.	31.8.	28.9.	26.10.	30.11.	28.12.
-------	-------	-------	-------	-------	-------	--------	--------	--------

Každá změna svozu bude předem vyvěšena na obecní desce, internetových stránkách obce a vyhlášena místním rozhlasem.

Upozorňujeme občany, že jsme byli zástupci svozové firmy, společností Ekoservis Zábřeh informováni, že sklo již není nutné třídít na bílé a barevné, jak tomu bylo doposud. Kontejner barvy bílé i zelené je tedy možné používat na sklo jakékoliv barvy.



Přednáška o Guatemale a Kolumbii



foto Tomáš Štěpán

Dne 2. 3. 2023 proběhla ve spolupráci s hostincem U Pacinů cestovatelská přednáška pana Tomáše Štěpána s názvem „Útěk za svobodou“ do Guatemaly a Kolumbie. Přednáška byla velice poutavá a vtipná. Pan Štěpán (přezdívkou zvaný Poli) měl vhodně zpracovanou prezentaci fotek i s finálními videi z každé země. Nebyla to jeho první přednáška u nás a plánujeme, že ani nebyla poslední.

Další přednáška na téma „Indie“ je naplánována na 23.11.2023 v 17:00 hod. O jejím konání budete včas informováni.

Na 19. 5. 2023 plánujeme tradiční **Vítání občánků**. Rodiče dětí včas obdrží pozvánku.

Další připravovanou akcí kulturní komise je setkání seniorů, které plánujeme na konec května, případně začátek června. Chtěli bychom toto setkání tentokrát pojmout trochu jinak, ale to zatím nebudeme prozrazovat. O podrobnostech této akce budeme včas informovat.

Za kulturní komisi Lenka Vlčková

Sokol Dlouhomilov



Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o aktuální činnosti T.J. Sokol Dlouhomilov. Sportovní činnost v naší sokolovně probíhá od září do června, aktuální cvičební rok je tedy v plném proudu. Do cvičení a tréninků je však možné se zapojit kdykoliv po dohodě s jednotlivými vedoucími oddílů. Rozpis cvičení a jejich vedoucích je vyvěšený na viditelném místě v sokolovně.

Nejaktivnějšími oddíly jsou stolní tenis a florbal, z ostatních aktivit je to badminton, trampolínky pro ženy, cvičení seniorů, volejbal a malá kopaná.

Oddíl florbalu, který se v září 2022 zapojil do soutěže „Zábřežská florbalová liga“, si v kategorii mladší žáci vede velmi dobře. Po 5. kole mají žáci odehráno 11 zápasů, z toho 5 s výhrou, a celkově se drží na 3. místě z osmi družstev.

Oddíl stolního tenisu, který má v regionálním přeboru zapojena 2 družstva, se díky výpadku klíčových hráčů pohybuje v rámci žebříčku na 6. – 7. místě. Pozitivní je, že jako jedna z mála jednot máme poměrně dost hráčů v mládežnické kategorii a vypadá to, že mezi nimi rostou velmi zdatní hráči, kteří se již nyní zúčastňují bodovacích soutěží - např. Radek Mazáč, Samuel Dlouhý, Matěj Hvižd, Jan a Jakub Štodtovi. Naším momentálně nejúspěšnějším reprezentantem ve stolním tenisu je starší žák Dan Šafář, který je aktuálně na 2. místě v krajském žebříčku a na 28. pozici v republikovém pořadí své věkové kategorie. V dubnu ho čeká účast na mistrovství ČR.

Co se týká správy a údržby sokolovny, podařilo se nám na přelomu roku kromě výměny osvětlení v tělocvičně provést další krok vedoucí k úsporám energie, a to zateplení stropu tělocvičny izolační vatou. Celá akce se mohla realizovat díky sponzorskému daru v podobě materiálu. Instalaci vaty provedli svépomocí naši členové. Velký dík patří především Patrikovi Schneiderovi, který si celou akci vzal pod patronát.

Náklady na vytápění sokolovny tvoří podstatnou část našich provozních nákladů. Díky nárůstu cen energií se nám oproti roku 2022 zvýšila cena za energii téměř na 2,5 násobek. Věříme, že zateplení přispěje k výrazné úspoře nákladů, přesto musíme hledat další zdroje financování. Velmi si vážíme přístupu zastupitelstva obce, které nám v rozpočtu na rok 2023 schválilo navýšení každoroční dotace. O další příspěvky jsme požádali Národní sportovní agenturu a Olomoucký kraj. Další příjmy musíme zajistit z vlastních zdrojů, zejména z členských příspěvků, z výtěžku pořádaných akcí a sponzorských darů. Doufáme, že všechny zdroje dohromady budou postačovat nejen na pokrytí nákladů na energii, ale také na vlastní sportovní a tělovýchovnou činnost.

XVII. Všesokolský slet 2024

Opět je před námi sletový rok, který bude zahájen na podzim roku 2023 a vyvrcholí hromadnými vystoupeními na XVII. Všesokolském sletu v Praze ve dnech 30. 6. – 5. 7. 2024. Naše jednota se tradičně zúčastňuje této vrcholné sokolské akce, takže i tentokrát je to pro nás velká výzva. Již nyní jsou v plném proudu přípravy a je potřeba se rozhodnout, jaké skladby v jakém počtu cvičenců v jednotě nacvičíme. Na Valné hromadě jednoty, která se konala dne 11. 3. 2023, byli členové seznámeni s předběžnými plány nácviku a bylo dohodnuto, že se pokusíme nacvičit tyto skladby:

Mravenci - pro předškolní děti, vedoucí nácviku Jana Schneiderová (tel. 776 888 217)

Fitness - pro st. žactvo, vedoucí nácviku Tomáš Nosek (tel. 737 957 074)

Před kamerou – pro dorostence a muže, vedoucí nácviku Tomáš Nosek

V rytmu srdce – pro dorostenky a ženy, skladba s otazníkem, jelikož hledáme vedoucí nácviku

Rádi přivítáme nové cvičence, kteří se v případě zájmu mohou u vedoucích nácviku hlásit, zejména bychom přivítali ženu, která by se ujala nácviku skladby pro dorostenky a ženy. Spoustu dalších informací o sletu a jednotlivých skladbách lze zjistit na webovém odkazu <https://prosokoly.sokol.eu/projekt/slet>



Další plánované akce na rok 2023

duben 2023 – sběr železného šrotu

5. 5. 2023 - Táborák s posezením na sokolské louce

26. 8. 2023 - Ukončení prázdnin (sokolská louka)

28. 10. 2023 - Rockové klání (sokolovna)

2. 12. 2023 - Mikulášská nadílka (sokolovna)

Termíny akcí jsou zatím orientační, o všech akcích budeme včas informovat.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem aktivním členům za jejich činnost v sokole a ostatním občanům Dlouhomilova za jejich přízeň a podporu. Přejeme Vám příjemné prožití Velikonoc.

Za výbor TJ Sokol Jana Drexlerová

Skaut Dlouhomilov

Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu,



ještě před koncem ložského roku jsme zorganizovali Adventní setkání na skautské louce. Měli jsme štěstí, že v týdnu před akcí napadl sníh, takže předvánoční kulisa byla hezká, a že byla zima, s tím jsme tak trochu počítali. Návštěvníci si mohli zakoupit teplý guláš přímo z kotlíku, svařák, bramboráky i vyrobené vánoční svíčky k výzdobě svých domů.

Den před Štědrým dnem jsme rozdávali Betlémské světlo u obecního úřadu. Zájemci si mohli chodit s lucerničkami, případně od nás dostali malou skleničku se svíčkou, aby si mohli odnést světlo domů. Před koncem roku jsme pomohli s rozdáváním punče u kostela, kde se konal krásný vánoční koncert, který uspořádal pan Pavel Bartoš.

Na začátku roku se děti a vedoucí ze skautu zúčastnili Tříkrálové sbírky. Jsme moc rádi, že se sbírka vydařila a má již dlouholetou tradici. Děkujeme všem občanům, kteří přispěli do kasiček a i těm, kteří dali dětem i nějaké ty sladkosti do košíčku.

Další naší veřejnou akcí bylo Vynášení Smrtky, které se konalo v neděli 26. 3. 2023. Naše Světlušky vyrobily pěknou Smrtku, kterou nesly na začátku průvodu od obecního úřadu až na skautské tábořiště, cestou jsme zpívali písničky, které tuto tradici provázejí. Na tábořišti měla děvčata krátké vystoupení s jarními říkankami a pak už jsme Smrtku předali ohni, aby byla zima zahrnána. I když nás potom ještě v týdnu pěkně pozlobila. Návštěvníci si pak mohli na jiném ohništi opéct špekáčky a poslechnout písničky, které hráli a zpívali starší skauti.

V průběhu června plánujeme uspořádat akci pro rodiny na skautském tábořišti, kde bude program pro děti a občerstvení pro všechny věkové kategorie.

Již teď naši vedoucí plánují a připravují program na tábor, který se letos uskuteční v druhé půlce července. Věříme, že se náš již v pořadí pátý tábor vydaří a že děti budou spokojené.

Přejeme Vám krásný velikonoční čas a těšíme se na shledanou na červnové akci.

Za Skaut Dlouhomilov Tomáš Nosek





foto Skaut – Tříkrálová sbírka, Vynášení Smrtky

Myslivecký spolek Dlouhomilov



Vážení spoluobčané,

ani jsme se nenadáli a máme první čtvrt roku 2023 za sebou. Jak jsme avizovali v minulém zpravodaji, zahájili jsme rok 2023 tradičním Mysliveckým bálem. Akce se vydařila, uvítali a pohostili jsme na bále téměř 190 hostů. K tanci i poslechu nám zahrála kapela Melodik Rock z Jedlí. Připravené zvěřinové menu účastníkům plesu asi chutnalo, protože jsme vyprodali celou kuchyni. Bohatá tombola podtrhla atmosféru příjemně stráveného večera.

Už připravujeme další bál, tentokrát na sobotu 13. ledna 2024.

V lednu jsme ještě stihli uspořádat větší naháňku na černou zvěř. Na naháňku jsme pozvali členy Řádu svatého Huberta. K zahájení a ukončení lovu nám lovecké fanfáry zatroubili Trubači Zábřeh. Práce v lese přinesla úspěch v úlovku šesti kusů černé zvěře. Po namáhavém dni nás čekala další odměna v podobě občerstvení, připraveném naším členem Pavlem Bartošem v hostinci U Pacinů.

Chtěli bychom Vás tímto požádat o omezení pohybu Vašich psů volně v přírodě. Je jaro, čas kladení mláďat. Nejedná se pouze o zvěř srstnatou, ale volně pobíhající psi ruší i ptactvo hnízdící na zemi.

V letošním roce v srpnu plánujeme uspořádat pro širokou veřejnost tradiční Zvěřinové hody. Přesný termín se včas dozvíte z plakátů.

Za MS Dlouhomilov Hvižd' Tomáš



Foto MS – Ples tombola, Naháňka černé zvěře





Vážení a milí spoluobčané,

dovolte mi pár vět k činnosti SDH. K 31. 12. 2022 měla naše členská základna 44 členů, z toho 14 žen.

První letošní akcí pořádanou hasiči byl dětský maškarní karneval. Účast byla hojná, děti i dospělí si to řádně užili. Večer následovala taneční zábava. Účast byla o poznání slabší, ale na náladě to nikterak neubralo. Celkově se tato akce vydařila. Tímto chci poděkovat všem pořadatelům a Obecnímu úřadu za podporu.



Foto SDH – Maškarní karneval, Taneční zábava

Další nejbližší plánovanou akcí, pokud pomínu sběr elektroodpadu 1. dubna, bude již tradičně pouť ke kapličce, která letos připadá na 6. května. Pokud počasí dovolí, bude mše svatá opět u kapličky na Skalce. U obecního klubu poté bude posezení s dechovou hudbou Moravští muzikanti.

Následnou plánovanou akcí na první pololetí letošního roku bude 27. května již tradiční slavnost kácení máje, které bude předcházet stavění májky 30. dubna.

To je vše k připravovaným akcím a nyní z trochu jiného soudku. V loňském roce naše zásahová jednotka vyjízďela k několika požárům komínů a kotelen. Proto chci apelovat na občany, aby právě nyní, kdy pomalu končí topná sezóna, mysleli na včasné a odborné vyčištění spalinových cest a jejich kontrolu. Prevence v tomhle ohledu se vždy vyplatí a může předejít mnoha nepříjemnostem v zimním období.

Dalším, a velmi rozšířeným nešvarem v jarním období, je vypalování trávy kolem plotů a na mezích. V nedávné minulosti jsme také měli několik zásahů souvisejících s vypalováním trávy, a i když to relativně dopadlo dobře, je to zbytečný hazard. Vzpomeňte si na Hřensko. Prosím všechny občany, aby se v tomhle směru chovali zodpovědně. Oheň je dobrý sluha ale špatný pán!

Vážení spoluobčané, dovolte mi na závěr popřát Vám všem příjemné prožití Velikonoc a v neposlední řadě mnoho zdraví a štěstí v osobním životě.

Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank

Farnost Dlouhomilov



Milí spoluobčané,

ráda bych Vám sdělila stručnou informaci o fungování naší farnosti a provozu kostela.

Do naší farnosti dojíždí kněz z Postřelmovy páter Vladimír Jahn. Bohoslužby jsou pravidelně jednou za 14 dní v sobotu. V letním čase v 16:30 hod., v zimním čase v 15:30 hod. Pokud dojde k nějaké změně, je tato uvedena ve vývěsce u dveří do kostela.

Na velikonoční pondělí 10. 4. 2023 bude mše svatá v 9:30 hod. Na varhany při bohoslužbách hraje varhaník pan Jan Bartoš ze Zábřeha. V kostele se také konají adventní nebo jiné koncerty.





Kostel je zasvěcený Všem svatým a proto každoročně v období tohoto svátku, (tj. kolem 1. listopadu, jak vychází neděle) je v kostele sloužena slavnostní mše svatá v 11. hodin.

Všechny Vás srdečně zvu na návštěvu kostela, ať již na bohoslužbu nebo případně pořádaný koncert. Náš kostel je krásný a jistě stojí za vidění.

Za farnost Dlouhomilov Marie Pospíšilová

Pontis Šumperk informuje

Obecně prospěšná společnost PONTIS Šumperk vám nabízí bezplatné poradenství a aktivizační služby, které je možné využít v prostorách obce či přímo u vás doma

- pomůžeme vám s vyřizováním sociálních dávek, hmotné nouze, včetně vyplnění tiskopisů a žádostí;
- poskytujeme podporu v péči o osobu blízkou v domácím prostředí;
- pomůžeme s porozuměním úředním dopisům a novým komunikačním technologiím
- poradíme při výběru a vyřízení vhodné rehabilitační, kompenzační pomůcky včetně pomoci při úpravách bytu na bezbariérové bydlení;
- zařídneme zapůjčení vhodné kompenzační pomůcky a jejího dovozu přímo do vaší domácnosti;
- zprostředkujeme vám ty nejkvalitnější sociální, zdravotní a vzdělávací služby;
- v případě potřeby vás dovezeme a doprovodíme na úřady a další instituce;
- zapojíme vás do činností, ve kterých posílíme vaši psychickou i fyzickou kondici např. trénování paměti, hraní společenských her, předčítání knih, jednoduchá pohybová a dechová cvičení aj.

Kontaktní osoba: Adéla Bilošová, tel.: 722 970 171

Email: poradenstvi@pontis.cz

Reg. č. CZ.03.02.01/00/22_008/0000027



Financováno
Evropskou unií



PONTIS
Šumperk a.p.s.
SPOJUJEME GENERACE



Redakční dovětek



Ráda bych jménem obecního zastupitelstva chtěla dodatečně poděkovat panu Pavlu Bartošovi za zorganizování vánočního koncertu v kostele, který se konal 30. 12. 2022. Byl to opravdu nádherný kulturní zážitek a výkony zpěváků byly na vysoké úrovni. Vánoční atmosféru podtrhla i výzdoba kostela a punč na zahřátí, který před kostelem rozdávali skauti.

Lenka Šafářová, místostarostka

Příspěvky nebo náměty na informace do dalšího Zpravodaje můžete zasílat přímo na adresu: lenka.safarova@email.cz nebo na adresu obce: obec@dlouhomilov.cz. Pokud nemůžete zaslat e-mailem, můžete donést podklady na obecní úřad.

